

REPARAȚII TROTUARE CU PAVELE AUTOBLOCANTE VIBROPRESATE ȘI BORDURI ÎN MUNICIPIUL TULCEA

I.D.: 36723824

Documente participare:

- 7-SCN1046358.zip

Data publicarii	21.06.19	Coduri CPV	45233141-9
Termenul limita pentru depunere:	10.07.19	Pretul estimativ:	225.236,04 RON - 225.236,04 RON

Descriere: Obiectul contractului constă în lucrări de refacere , execuție, verificare a calității și recepția lucrărilor de reparații cu pavele autoblocante, înlocuirea bordurilor și aducerea la cotă a căminelor de vizitare, astfel : - montat bordura mare noua : 423,30 m - trotuar cu pavele autoblocante vibropresate clasice: 1.448 mp - trotuar cu pavele autoblocante vibropresate de calitate superioară, cu finisaj special cu textura granulata a suprafeței de uzură și de diferite culori : 476 mp - aducerea la cotă a capacelor caminelor de vizitare: 17 buc Zonele care necesită reparații cumulează o suprafață de 1.924,00 mp și urmează a fi reparate cu pavele autoblocante vibropresate, din care 476 mp cu pavele autoblocante vibropresate de calitate superioară, cu finisaj special, cu textura granulată a suprafeței de uzură și de diferite culori și 1.448,00 mp cu pavele autoblocante vibropresate clasice; bordura care urmează a fi montată totalizează 417,35 ml. Aducerea la cotă a celor 17 (șaptesprezece) cămine se va executa înainte de refacearea stratului de fundație și montarea pavajului. Lucrările se vor executa pe următoarele amplasamente : - Str. Mihail Kogălniceanu tronson str. Babadag – str. Griviței : - pavele autoblocante vibropresate clasice, de culoare gri și bordură mare nouă ; - Trotuar adiacent parc Sf. Gheorghe : - pavele autoblocante vibropresate clasice, de culoare gri ; - Str. Păcii din intersectia cu str. Progresului – str. Babadag, zona rond spațiu verde : pavele autoblocante vibropresate clasice, de culoare gri și bordură mare nouă ; - Str. Babadag tronson zona rond spatiu verde – limită terasa Trident : pavele autoblocante vibropresate de calitate superioară, cu un finisaj special cu textură granulată a suprafeței de uzură, având diverse culori și bordură mare nouă. Cerințele specifice ale lucrărilor sunt prezentate în Volumul 1 secțiunea 1 – Specificații tehnice pentru execuție lucrări de reparații trotuare cu pavele autoblocante vibropresate și borduri; secțiunea 2 – cantitățile de lucrări, anexă la caietul de sarcini. Lucrările se execută pe domeniul public, pe amplasamentele prezentate în Volumul 2 – Lista cu amplasamentele lucrărilor de reparații trotuare cu pavele autoblocante vibropresate și borduri , anexă la caietul de sarcini. Termenul limita pana la care operatorii economici pot solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire este de 9 (nouă) zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari cu 6 (șase) zile înainte de termenul limita de depunere a ofertelor, stabilit in Anuntul de participare. Autoritatea contractanta va publica in SEAP la adresa [www. e-licitatie.ro](http://www.e-licitatie.ro) răspunsurile la solicitarile de clarificari primite fara a mentiona numele solicitantului, la sectiunile „Întrebări” și „Documentație, clarificări și decizii”.